CONSORCIO DE GESTIÓN PUERTO QUEQUEN



SITUACION ACTUAL
La situación actual muestra restos que afloran del lecho de arena en forma parcial detectándose, inclusive, partes metálicas que afloran del nivel del agua en bajamar.
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La mayor parte de los restos están enterrados en el manto de arena y muy probablemente depositados en el lecho de tosca.

En la sección más próxima al morro de la escollera se encuentra hundido el Marionga Goulandris, naufragado en el año 1934, sobre él pero con orientación paralela a la escollera se encuentra el Eleni, naufragado en el año 1946. Finalmente aproximadamente a unos 200 metros de la escollera y más próximo a la costa se encuentran los restos del Chaco.

Los restos que afloran en bajamar de la superficie del agua, son conocidos en la zona como “la caldera” y se los indica como la caldera del buque Chaco. Sin embargo, por su ubicación en relación a los tres navíos, es más probable que sea parte de otra de las embarcaciones.

Los estudios realizados en la zona con sonar de barrido lateral y sondas sísmicas han permitido precisar la ubicación de los restos. En la documentación adjunta se aprecian las diferencias entre la ubicación real de los restos y sus localizaciones teóricas indicadas por referencias u otros medios. 

Es de destacar la presencia de restos incluso en los veriles del canal actual, lo cual confirma las condiciones de riesgo ya mencionadas.

Debido a los desguaces ya realizados, a la acción erosiva de la arena y la acción corrosiva del agua de mar, las estructuras se han deteriorado o en algunos casos no existen. Esto es válido para las estructuras metálicas de acero y, más aun, para las estructuras o elementos de madera.
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